



# 臺灣士林地方檢察署新聞稿

發稿日期：113年9月25日

發稿單位：觀護人室

連絡人：主任觀護人黃婉鈺

連絡電話：02-2833-1911\*2001

## 本署啟動「愛心家園」專案，清潔市容展新貌 社勞人回饋社會，民眾有感，再創雙贏！

近年極端氣候雖日漸加劇，但仍有一群人，不畏烈陽和風雨，每日在臺北街頭穿梭清掃和進行水溝的疏濬，以維護城市系統的正常運作，而為了讓社會勞動人體會這種積極正向的工作態度及維護環境的辛勞，進而培養自律自省的精神，本署啟動社會勞動「愛心家園」社區環保專案，與臺北市政府環境保護局北投清潔隊光明分隊協力合作，讓社勞人也有機會能夠以自身的力量回饋社會。

北投清潔隊及所屬光明分隊，為維護臺北市區的生活環境並提高市民的生活品質，迄今市區及山區道路溝渠疏濬已超過500條，清理水溝泥沙總量則至少超過700餘噸，對於環境保護不遺餘力。

今(25)日在本署觀護佐理員帶領下，多位社會勞動人協助清掃街道，為雨季及颱風季可能造成的環境影響進行水溝疏濬，大家齊力搬開水溝蓋下去清淤泥，讓原本滯礙的溝渠逐漸疏通，清掃整理的成果讓參與的社勞人獲得滿滿的成就感。

本次的專案活動，讓原本佈滿落葉和垃圾的街道以及滿是淤泥的水溝，在社勞人共同合作中恢復整潔的容貌，路過居民也紛紛以微笑或言語表達心中的感謝，肯定社勞人為社區清潔的付出，讓人溫暖有感，再次展現社會勞動的正面價值及雙贏的成果！

社會勞動  
人協助清  
掃街道、水  
溝疏濬，清  
潔市容展  
新貌

